

2014 湖南汽车巡展已过四站， 展销量创历史之最

由红网、潇湘晨报联手打造的“2014(第四届)湖南汽车巡展，自3月开展以来，在已经举行的湘潭、岳阳、张家界、澧县4站中，累计售车4300多辆，实现销售额约5亿元人民币。湖南汽车巡展是集促进汽车消费、推广汽车品牌、传播汽车文化等功能于一身，经过4年的发展，目前已经成为湖南二级汽车市场卓越营销的最大平台。而且今年巡展的强势发力，犹如为疲软的湖南汽车市场注入了一针强心剂。

巡展影响力扩大 号召力越来越强

湖南汽车巡展从2011年开始举办，经过四年的运作，可以说形成了自己独特的品牌，更给消费者和经销商架起了沟通的桥梁。所以今年巡展的品牌较往届更丰富更齐全，从自主品牌到合资品牌，从家用轿车到豪华轿车，如路虎、奔驰、讴歌、英菲尼迪、克莱斯勒、凯迪拉克、东风标致、广汽本田、广汽传祺、一汽奔腾、观致汽车等湖南主流品牌和热销车型都将悉数到场。

随着巡展影响力的逐年扩大，越来越多的汽车厂商已选择搭建精装展台参展，更加重视通

过巡展展示提升品牌形象。以“热爱我的热爱，我的雪佛兰在路上”为主题的2014雪佛兰“移动展厅”将闪耀株洲。雪佛兰湖南大区负责人孙启锋表示：“株洲站雪佛兰将使用全新设计的展具，此展具是为了参加高规格车展设计的，比以前的更加大气豪华，并在承重和使用条件方面更加优越，拥有展示区、互动区及洽谈区，完全可以和室内车展相媲美。”

大车展打造 “中部第一巡展”品牌

“每站都是人气爆棚”是消费者和参展经销商对今年巡展的直观感受。湖南汽车巡展的影响力逐年扩大，宣传投放力度逐年加大，现场开展的系列活动也是更精彩纷呈，所以前来看车的市民越来越多，在湘潭、岳阳等地甚至达到了“万人空巷看展”的夸张程度。

人来得多，买车的人自然就多，更有很多购买欲望强烈的意向客户被带回店内成交。记者采访车商时，他们对于这样的县市巡展纷纷赞誉有加。在前段时间的湘潭站中，雪佛兰在三天时间便卖了近百台车，这个战果令湘潭华洋世纪雪佛兰店的总经理张静非常满意，他表示：“从这

样车展的宣传效果与实际销售量看，车展非常成功，从往届的巡展也可以看出，每到一站的汽车巡展吸引的客户不仅是当地的市民，也有不少市民是从几十公里以外的其他地方赶来的，现在的湖南汽车巡展可以称得上是中部最好的巡展品牌。”

百度“阿拉丁” 助推巡展销量攀升

每一站的湖南汽车巡展，不仅仅是展出的3天时间。在正式开展前，一场没有硝烟的网络推广大战已经火热启动，巡展的每一站都通过网盟和搜索配合红网巡展专题，提前1个月为参展品牌启动集客招募，单站平均收集意向客户名单超过1500个。据巡展百度数据工作人员介绍，湖南汽车巡展每天通过百度报名的人数都在五十人左右，其中一汽大众、长安福特、东风标致成为最受宠爱的汽车品牌，每站的意向客户均多达200人左右。

30、500、1500，这组数据代表了在30天内，每天平均有500条搜索线索，最后形成约1500个报名，这就是每站的数据给巡展组带来的惊喜，在这以前传统的媒体集客形式下是不敢想象的数据。据巡展负责人介绍，

今年巡展首次启用百度搜索推广，集客的效果大大出乎意料。

优惠升级 底价购车再减1000元

据组委会负责人介绍，作为湖南各市州最大规模的一次车展，参展经销商对汽车巡展寄予很大期望，每站都提前制定好了车展购车政策，很多促销政策是专门为车展量身定制，优惠力度相当给力。据组委会不完全统计，巡展现场有近8成参展车型优惠幅度在万元以上，还有部分车型达到了10万元以上，极个别进口车型优惠幅度甚至超过了25万。

今年的汽车巡展除了经销商给的优惠政策以外，组委会与多个参展商达成合作意向，只要在现场购车的客户凭观展券，在底价的基础上还可再减去1000元。为了方便广大市民朋友尽快拿到观展券，特开通了以下报名通道：第一，登录红网进入“2014湖南汽车巡展”专题在巡展团购一栏里填写个人信息即可；第二，拨打电话：0731-87961268进行报名，采取先到先得的原则，每天仅限送出30张。

你可以打“飞的” 去绵阳旅游

今日女报/凤凰网(记者余智洋)5月29日，由四川省绵阳民航管理局、绵阳市旅游局承办的绵阳航空旅游推介会在长沙举办，热情邀请长沙旅客乘坐厦航长沙—绵阳航班通过绵阳到四川旅游观光。

绵阳民航管理局局长冯建华介绍，绵阳位于成都、重庆、西安“西三角”的腹心地带，境内建有成绵高速及复线、绵广高速、绵遂高速、成南高速以及宝成铁路，正在加快建设的有乐高铁路、成西(安)高铁、成兰铁路等，同时，绵九(九寨沟)高速公路及绵遂铁路也在建设规划当中，为各地旅客通过绵阳进出长沙提供更加便捷的途径。绵阳机场是仅次于双流机场的四川第二大机场，绵阳机场开通至全国22个城市的航线，辐射华北、华东、华中、华南、西南、西北、东北的重要区域和城市，实现2—3小时的航空通达。

厦门航空有限公司湖南分公司总经理毛军介绍，长沙至绵阳航线的开通，将进一步促进两地旅游、文化、经济的交流。

据了解，厦门—长沙—绵阳航线的班期是每周一、二、四、六，厦门起飞时间为13:55，抵达绵阳的时间是18:25；绵阳起飞时间为19:10，抵达厦门的时间是23:00。



Style 环保墙布
香港思黛尔

会呼吸的墙布·思黛尔

您还想为装修污染担忧吗?您还想看到墙漆开裂、墙纸发霉卷边吗?您还要继续为家装预算超支纠结吗?获得国家“实用新型专利证书”的香港思黛尔墙布帮您对它们说“NO!”

零醛 = 健康的家

思黛尔从原料源头严格把关，以纯天然的棉、麻、丝、毛、漆等作面料，以医用无菌无纺布为底层，以从土豆、糯米及玉米中提炼的胶用作复合胶和安装胶，从根本上达到了零甲醛释放。



实惠 = 奢华的家

回报社会，让利消费者，打破行业不合理利润，合理定价，思黛尔以相当于仿瓷、墙漆的超低价格面向市场，使农民家庭、工薪阶层都能享受得起星级家装。



品质 = 完美的家

思黛尔掌握核心技术，推出的产品具有高透气、高防水、高防污、高阻燃的特点，从而避免发霉、卷边、变色等一系列墙面问题。国际化的视野设计，给您一个有品质的家!



服务 = 温馨的家

思黛尔不单有完美的产品，更有完备的施工及售后服务。遍布城乡、进驻村镇的推广员，为广大家庭提供完备的服务跟踪，让您的家更加温馨!



墙面问题咨询热线: 400-8731-999 0731-83108888 网址: www.hk-style.net